

## خونخوار مسلمان

عطاء الحق قاسمی

اہل مغرب کی بے خبریاں ملاحظہ فرمائیں کہ انہیں مسلمانوں کی دہشت گردی کا آج پتہ چلا ہے حالانکہ پوری انسانی تاریخ اسلامی دہشت گردی سے بھری پڑی ہے، مگر مغرب والے اتنے بھولے ہیں کہ وہ مؤرخین کی باتوں کا یقین کر کے سارے جنگی جرائم اپنے کھاتے میں لکھتے چلے آ رہے ہیں، میں نے اپنے طور پر تاریخ کو کھنگالنے کی کوشش کی ہے اور زمینی حقیقتوں کو مد نظر رکھتے ہوئے کچھ نتائج اخذ کیے ہیں، ممکن ہے کچھ لوگوں کو میری باتوں کا یقین نہ آئے جس میں، میں خود بھی شامل ہوں اس کے باوجود ہمیں اپنے بچوں کو یہی تاریخ پڑھانا چاہیے جو میں نے زمانے کے تقاضوں کے پیش نظر مرتب کرنے کی کوشش کی ہے۔ میرے اس مختصر سے جائزے میں آپ کو کچھ ایسے اسلامی دہشت گردوں کے نام بھی نظر آئیں گے جو اس وقت پیدا بھی نہیں ہوئے تھے مگر اس سے کیا فرق پڑتا ہے کہ اصل چیز تو اسلامی دہشت گردی کے خلاف عالمی جنگ میں اپنا حصہ ڈالتے ہوئے اپنے بچوں کو بتانا ہے کہ مغرب والے انسان دوست، روشن خیال اور امن عالم کے رکھوالے ہیں جب کہ ہم مسلمان ازل سے دہشت گرد واقع ہوئے ہیں اس ضمن میں ان تاریخی حقیقتوں میں سے صرف چند ایک ملاحظہ فرمائیں جن سے مسلمانوں کے دہشت گرد، جنگ نظر اور امن عالم کے دشمن ہونے کا اندازہ ہوتا ہے۔ آج ہمارا ایشی پروگرام بجا طور پر اہل مغرب کو کھٹک رہا ہے اور ان کی اس بات میں وزن ہے کہ یہ غیر ذمہ دار ہاتھوں میں جاسکتا ہے کیونکہ ہم لوگ اس حوالے سے پہلے بھی غیر ذمہ داری کا ثبوت دے چکے ہیں، نام نہاد مؤرخین کا کہنا ہے کہ ۱۹۳۵ء میں دوسری جنگ عظیم کے دوران امریکہ نے ہیروشیما اور ناگاساکی پر ایٹم بم پھینکے جس سے مجموعی طور پر چھ لاکھ بے گناہ لوگ مارے گئے، یہاں تک تو مؤرخین کی بات ٹھیک ہے لیکن ان کی یہ اطلاع درست نہیں کہ اس وقت امریکہ کے صدر ٹرومین تھے بلکہ میری تحقیق کے مطابق اس وقت امریکہ کے صدر قاضی حسین احمد تھے جن کے حکم کے نتیجے میں اتنے وسیع پیمانے پر انسانی تباہی عمل میں آئی۔ اس جنگ میں تقریباً تین کروڑ انسان مارے گئے تھے۔

اسی طرح مؤرخین ہمیں بتاتے ہیں کہ پہلی جنگ عظیم میں انگلینڈ اور فرانس کے مد مقابل جرمنی، اٹلی اور ترکی تھے۔ اس جنگ میں بھی کروڑوں انسانی جانیں تلف ہوئیں، واضح رہے ان تمام ملکوں کے سربراہ جامعہ اشرفیہ، خیر المدارس، بنوری ٹاؤن اور پاکستان کے دینی مدرسوں کے پڑھے ہوئے تھے، مؤرخین ایک نیک طبیعت انسان ہٹلر پر بھی یہ بہتان تراشتے ہیں کہ اس کے قائم کردہ نازی کیپوں میں ساٹھ لاکھ یہودیوں کو اذیتیں دے دے کر ہلاک کیا گیا تھا۔ حالانکہ اس وقت جرمنی میں ہٹلر کی نہیں مولانا مسیح الحق کی حکومت تھی اور یہ سارے مظالم انہی کے حکم پر ہوئے تھے۔

